

Центр физической культуры, спорта и здоровья Курортного района Санкт-Петербурга с 2014 года осуществляет развитие физической культуры и спорта в районе, объединяет физически активных и стремящихся к активному образу жизни людей различного возраста, повышает уровень физической подготовки и спортивного мастерства занимающихся.

Одной из главных задач Центра является привитие населению к си-

На сестрорецком льду

стематическим занятиям физической культуры и спорту.

С момента открытия в апреле 2018 года крытого спортивного катка имени Всеволода Боброва на базе ЦФКСиЗ Курортного района успешно работают секции по таким видам спорта, как: хоккей с шайбой, шорт-трек, фигурное катание.

В январе 2020 года на ледовой арене им. В.Боброва проходили

Международные соревнования по шорт-треку памяти Ю.А.Павловского и Всероссийские соревнования «Кубок России».

На данный момент в секции по шорт-треку занимаются более 50 мальчиков и девочек разных возрастов. Воспитанники ЦФКСиЗ Курортного района из секции шорт-трека неоднократно выезжали на городские соревнования, где

поднимались на высшую ступень пьедестала.

Центр спорта продолжает вести набор мальчиков и девочек от 5 до 12 лет в секцию по шорт-треку. Занятия проводятся под руководством тренера с более чем десятилетним стажем работы – Натальи Сергеевны Пиронен.

Подробная информация по телефону: 8 (931) 970-37-05. Группа ВКонтакте: «Шорт-трек Сестрорецк».

Ольга Пташинская

